Question 1:To what extent do you agree that a Public Spaces Protection Order should
be introduced in Brent Parks, Open Spaces,
Cemeteries and Graveyards?

1) All Responses

Total
Question
Response 1 % Ql
Agree 45 10.6%
Disagree 31 7.3%
Neither agree nor disagree 27 6.4%
Strongly agree 181 42.6%
Strongly disagree 141 33.2%
Grand Total 425 100.0%

2) All Responses concerned with Paddington Cemetery

Total
Question
Response 1 % Q1
Agree 10 9.2%
Disagree 12 11.0%
Neither agree nor disagree 9 8.3%
Strongly agree 12 11.0%
Strongly disagree 48 44.0%
Grand Total 109 100.0%
3) All Responses concerned with Dogs
Total
Question
Response 1 % Q1
Agree 19 10.1%
Disagree 23 12.2%
Neither agree nor disagree 16 8.5%
Strongly agree 37 19.7%
Strongly disagree 93 49.5%
Grand Total 188 100.0%

4) All Responses concerned with Dogs and Paddington Cemetery

Total
Question
Response 1 % Q1
Agree 9 8.7%
Disagree 11 10.7%




Neither agree nor disagree 8 7.8%

Strongly agree 11 10.7%
Strongly disagree 64 62.1%
Grand Total 103 100.0%




